
3329830_Ed.0   08/2016



IMPIANTO: 1N1*+1N1*+20N*+0N1*+1N1*

TELAIO: *NT4+*NT2E ZOCCOLATURA PERIMETRALE: *NZ

-1-

Linea Icon9000: Esempio di impianto

2000 mm

3000 mm

3329830

Mod. da 400 mm: 0N1*Mod. da 800 mm: 1N1* Mod. da 200 mm:   20N*

1000 mm



 Q.tà N°6 Q.tà N°2

Telaio da 1200mm a 2400mm Estensione da 400mm a 2000mm

Telaio completo: *NT4+*NT2E

-2-

Disponibilità dei Telai Base

B

B

B

B

B

B

A B

A

A

3329830



Ø5.3 UNI 6592

M5x16 UNI 5739

-3-

A

Montaggio parti smontate

3329830

Montaggio su Telaio

+

-

150 mm

1 mm



Montaggio su Telaio

-4-
3329830

Ø 12,3 UNI 6592

M12x25 UNI 5931 INOX

GROWER Ø12,3 UNI 1751 



Montaggio apparecchiature in batteria

Montaggio Zoccolatura perimetrale

3329830

180°

B

C

C
A

D

E

E

HF

F
G

1 2 3

4 5 6

E

M5x12 DIN921

Inserto plastico ø6
o M5x12 DIN

-5-



3329830

KIT NCLT C

H
D

G
A= N° 1
B= N° 1
C= N° 2
D= N° 6 (M5X20)

E=  N° 2 

A

F

E L

B

21

D

C

F

F

E

3

F
A
L
E

4L

E

A

F=  N° 4 (M5X12)
G= N°6 (M5X12)
H= N°2 (M5X30)

L= N°4 (1x2 mm ...N...)

               V

-6-



87

65

G

180°

H

A

A

9 A

A

B

3329830
-7-


